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RESUMO

O resumo deve ser redigido em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, no idioma em que o artigo foi escrito. Deve ter até 10 linhas e ser seguido de, no máximo, cinco palavras-chave separadas por ponto e vírgula.

Palavras-chave: palavra-chave; palavra-chave; palavra-chave; palavra-chave; palavra-chave.
ABSTRACT/RESUMEN/RÉSUMÉ
O resumo em língua estrangeira é obrigatório. Deve-se optar pela língua utilizada no título em língua estrangeira. Deve ser redigido em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples. Deve ter até 10 linhas e ser seguido de, no máximo, cinco palavras-chave separadas por ponto e vírgula.
Keywords/Palabras-clave/Mots-clés: palavra-chave; palavra-chave; palavra-chave; palavra-chave; palavra-chave.
INTRODUÇÃO

O artigo deve ser um texto resultante de pesquisa, destacando a fundamentação teórico-metodológica, apresentando reflexão teórica que aprofunde um tema ou nova abordagem importante para o debate acadêmica na área de Letras. Caso submetido para a seção Dossiê, o texto deve estar em conformidade com o tema proposto. O artigo deve apresentar os procedimentos empregados na pesquisa e os resultados alcançados.

TÍTULO DE SEÇÃO

A extensão do artigo deve ser de 4000 a 9000 palavras, incluindo as referências bibliográficas. O corpo do arquivo deve ser redigido em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento de 1,5 entrelinhas, alinhamento justificado, recuo de 1,25 cm em início de parágrafo; margens de 3 cm em formato de papel A4. “citações com até três linhas devem ser incluídas no corpo do texto entre aspas duplas e sem uso de itálico” (Autor, Ano, p. xx).
Citações com mais de três linhas devem ter recuo à esquerda de 4 cm, sem aspas, fonte Times New Roman 10, espaçamento entrelinhas simples, alinhamento justificado (Autor, Ano, p. xx). [Citação: Usar estilo Citação ABNT] [Recuo de 4cm, fonte 10, espaçamento simples] [Ponto final para encerrar a frase, depois dos parênteses]

Não devem ser inseridas notas de rodapé ou notas de fim em títulos, tabelas e gráficos. O uso de notas, citações, gráficos, tabelas, figuras, quadros, fotografias, etc., deve ser limitado ao mínimo indispensável. Notas explicativas
: devem ser restritas ao mínimo. Devem ser apresentadas em fonte Times New Roman, tamanho 10, espaço simples, alinhamento justificado, numeradas 1, 2, 3..., utilizando o recurso automático oferecido pelo Word para criação de notas. NÃO use notas de rodapé ou finais para identificar citações.
Título secundário
Título terciário
Títulos de livros e obras de arte no corpo do texto devem aparecer em itálico, assim como expressões em língua estrangeira ou palavras que se desejem destacar. A indicação de bibliografia deve ser introduzida no corpo do texto ou ao final da citação – neste caso, não usar notas – e conter o último sobrenome do/a autor/a em caixa alta, vírgula, data de publicação da obra [data de publicação original, se necessário] e a página, conforme o exemplo: (Craciun, 2003, p. 15). Se o nome do autor estiver citado no texto e for claro que a citação é de sua autoria, basta indicar, entre parênteses, data e página. Por exemplo Craciun (2003, p. 15).

Quando forem citadas várias obras do mesmo autor, publicadas no mesmo ano, estas devem ser diferenciadas por letras minúsculas após a data, sem espaço. Ex: (Silva, 2000a). Quando a obra tem dois ou três autores, todos podem ser indicados, separados por ponto e vírgula. Ex: (Silva; Soares; Souza, 2000). Quando há mais de três autores, indique o primeiro seguido por 'et al'. Ex: (Silva et al., 2000).
Ilustrações: devem ser restritas ao mínimo necessário. Devem estar em formato jpg ou png. 

REFERÊNCIAS
Referências, limitadas às obras efetivamente citadas no texto, devem obedecer às normas mais recentes da ABNT. Como exemplo, reproduzimos abaixo o modelo a ser adotado para citações de livros, capítulos de livros, artigos e trabalhos acessados online:

Livro:

SOBRENOME, Nome. Título do Livro. Tradução: nome do tradutor. Edição. Local de publicação: Editora, ano de publicação [ano da publicação original, quando necessário].
BAKHTIN, Mikhail. Questões de literatura e de estética, a teoria do romance. Tradução: Aurora Fornoni Bernardini et al. 4. ed. São Paulo: Hucitec, 1998 [1978].
Capítulo de livro:
SOBRENOME, Nome do autor do capítulo. Título do Capítulo. In: SOBRENOME, Nome do autor/editor do livro. Título do Livro. Local de publicação: Editora, ano de publicação [ano da publicação original, quando necessário], número das páginas, precedidos de “p.”

HALL, Stuart. The Question of Cultural Identity. In: HALL, Stuart; HELD, David; McGREW, Tony (ed.). Modernity and its Futures. Cambridge: Polity Press, 1992, p. 274-325.

Artigo publicado em periódico:

SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Título do periódico, local de publicação, número do volume e/ou ano, número do fascículo, páginas inicial e final do artigo, mês (abreviado) e ano do fascículo.

EDMONDSON, Paul. Anne Brontë — Not the Least of Shakespeare's Sisters. Brontë Studies, Haworth, v. 36, n. 1, p. 64-74, jul. 2013.
Imagem em movimento (filmes, fitas de vídeo, DVD, etc.):
TÍTULO: subtítulo (se houver). Créditos (diretor, produtor, coordenador etc.). Elenco (se for relevante). Local de publicação: Produtora, data. Duração.

MEDIDA PROVISÓRIA. Direção: Lázaro Ramos. Rio de Janeiro: Lereby Produções, Lata Filmes e Globo Filmes, 2020. 81 min.
Entrevistas:

NOME DO ENTREVISTADO. Título da entrevista. Título da publicação, local da publicação, número do volume ou ano (se houver), número do fascículo, data de realização da entrevista (mês abreviado). Páginas inicial e final. Nota da entrevista.

CRUZ, J. A Estratégia para vencer. Veja, São Paulo, v. 20, n. 37, 14 set. 1988. P. 5-8. Entrevista concedida a J. A. Dias Lopes. 

Texto retirado da internet:

SOBRENOME, Nome. Título do texto. Nome do Site. Ano da publicação. Disponível em: https://site.com. Acesso em: 10 jan. 2020.

TEMPLE, Emily. When Walt Whitman’s Poems Were Rejected For Being Too Timely. The Atlantic. 2018. Disponível em: https://lithub.com/when-walt-whitmans-poems-were-rejected-for-being-too-timely/. Acesso em: 22 jun. 2020.
Trabalho acadêmico:
SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. Data (ano) da conclusão da tese/dissertação. Número de folhas. Tipo de documento (grau e nome do programa) – Instituição, local, data da defesa mencionada na folha de aprovação (se houver).

SADECK FILHO, F.J. O orçamento público federal e a garantia de prioridade absoluta de crianças e adolescentes nas políticas públicas. 2010. 188f. Dissertação (Mestrado em Políticas Públicas e Formação Humana) – Faculdade de Educação, Universidade do Estado do Rio de Janeiro, Rio de Janeiro, 2010.
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